

SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zimsko-Sportnega Podsava, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plavalnega Podsava in Ljubljanskega Hazena Podsava.

Izhaja vsak torek
Naročnina: četletno Din 20—, polletno Din 40—, celoletno Din 80—
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. št. 11 6r6

Naslov uredništva in uprave „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdajatelj za konzorcij „Sportnega lista“ Srečko Jeras Odgovorni urednik Drago Ulaga Ljubljana, Škofja ulica 13. — Tiskarna „Slovenija“ redstavnik A. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61

Plavači se pripravljajo

Ljubljana, 18. aprila.

Se se vršijo v Triglavskem pogorju smuški tečaji, toda v dolinah se že pripravljajo za bodočo plavalno sezono: turneje, plavalni tečaji, prvenstva, propagandno delo... dela dovolj že kar ob začetku!

Lani se je pomnožilo število plavalnih klubov, zgradila so se nova kopališča, letos pa čakajo Ljubljanski plavalni podsavez še druge naloge: **plavalni tečaji!** Ti tečaji so potrebni za vse klube, ki ne morejo vzdrževati kvalificiranih trenerjev. Tekom 14 dni bo mogoče seznaniti tehnične vodje plavalnih sekcij z najpotrebnejšim teoretskim in praktičnim naukom o kravlu, o prsnem in hrbtnem plavanju, obravnavati se bo moral waterpolo in skoki v vodo, treba se bo posvetovati o metodah treninga in o tekmovalnem pravilniku. Ako se LPP posreči tak tečaj izpeljati, tedaj bo storil velpomemben korak za napredek in poglobitev slovenskega plavalnega sporta. Poleg centralnega tečaja so potrebni tudi krajši tečaji v vseh krajih na deželi, kjer so dane prilike za razvoj plavanja. Ilirija je že lani pošljala na deželo svoje inštruktorje in ukaželjni plavači so jih povsod z veseljem sprejeli. Delo v tem smislu se mora letos le še razširiti.

Na lanskem občnem zboru JPS se je mnogo govorilo o uvedbi plavanja v šole. Misel je bila z navdušenjem sprejeta, toda čez zimo je akcija zopet ušla. Jasno je, da je treba najprej učiteljsko za pouk v plavanju usposobiti in zato se nam obeta poseben tečaj za učitelje ali vsaj za učiteljske zadnjega letnika, vse pa je odvisno od razumevanja in dobre volje prosvetne oblasti. — Letošnje plavalne tekme bodo izredno zanimive; v Beogradu so trenirali preko cele zime, dalmatinski klubi so pričeli z aprilom, ljubljanski plavači pa so po veliki večini smučali, kar jim bo brez dvoma v korist. Zlasti agilni so bili Mariborčani, ki so našli v novem klubu Maratonu močno oporo za sistematsko delo v plavalnem sportu. — V kratkem pridejo v Ljubljano, kjer bodo v ilirjanskem zimskem kopališču prvič tekmovali proti primerno izbrani ekipi Ilirije. Krstni start Maratoncev bo izredno zanimiv, zakaj pokazal bo sadove zimskega treninga v skromnem kopališču, kjer so morali plavači radi prekratkega bazena plavati — privezani. Tej tekmi bo sledila sredi maja še interna ilirjanska, kot uvod v poletno sezono. Najprej čaka naše plavače podsavezno prvenstvo v Kamniku, kjer se bo vršila ostra borba med SK Maratonom in SK Kamnikom za tretje mesto, zakaj prvo in drugo si bosta delila ljubljanska kluba Ilirija in Primorje. — Savezno prvenstvo se bo pričelo koncem julija: 30. in 31. bo v Ljubljani tekmovalje juniorjev, 6. in 7. avgusta bo v Splitu prvenstvo seniorjev, skoki pa bodo zopet v Karlovcu in sicer 14. avgusta. — Kakšno vlogo bodo igrali pri tem Slovenci? Lani se je Ilirija že močno približala državnemu prvaku in optimisti so izrazili upanje, da bo prišel Petrinovičev pokal letos v Ljubljano. Vendar je bilo zimsko kopališče radi finančnih težkoč predolgo zaprto in upanje v zmago je manj upravičeno.

Tekom sezone se nam obeta več mednarodnih srečanj: 14. avg. bo na Milštatskem jezeru dvomatch med Avstrijo in Jugoslavijo, 25. avg. pa se bo borila naša reprezentanca v Budimpešti proti Čehom, Poljakom in Madžarom.

Nogometni pregled

Jugoslovanski team na potu v Španijo

Včeraj zjutraj je potovala skozi Ljubljano naša nogometna reprezentanca, ki nastopi 24. t. m. v Oviedu proti Španiji in 1. maja v Lisabonu proti Portugalski. Prihod ni bil napovedan, zato se v Ljubljani ob prihodu vlaka ni

(BSK), Zagorac (Slavija, Sarajevo); hali Arsenijević (BSK), Premerl (Conc.), Ralić (Conc.), Gajer (Hašk); napadalci Tirnanić, Marjanović, Sotirović, Vujadinović (vsi BSK), Giler (Jugosl.) in M. Babić (Conc.).

Naše moštvo spremljajo na potu iskrene želje vseh slovenskih sportnikov! da bi se vrnilo s častnimi uspehi!



Jugoslov. nogometna reprezentanca na potu skozi Ljubljano.

zbralo večje število sportnikov. V imenu SK Ilirije je pozdravil moštvo saveznega kapetana inž. Simonovića in podpredsednika B. Todorovića g. Betetto, prisoten je bil sportni poročevalec »Slovenca« g. Kosce, svoje sportne drugje je seveda prišel pozdravit novopečeni ljubljčan Jakšić in še nekateri drugi.

Zaradi odpovedi »Švicarjev« Hitreca, Živkovića in Sekulića ter Marušića od Hajduka, je odpotovala naša reprezentanca zelo oslABLJENA. G. Simonović ima le malo upanja na ugodne rezultate, čeprav je uverjen, da se bo moštvo ravno radi tega borilo s skrajno požrtvovalnostjo in da bo vsak igralec storil vse, kar more, da bo častno zastopano ime Jugoslavije in naša država trobojnica. V teamu potujejo vratarja Spasić (Jugosl.) in Demić (Conc.); branilci Tošić (Jugosl.), Dimitrijević

Beležiti moramo še eno značilnost Naša reprezentanca uživa na potu skozi Italijo 35% popust na vožnji, v Franciji 50%, v Španiji 65% in isto v Portugalu. Naše železnice so popust odklonile...

Za prvenstvo LNP

V podsavezni ligi se nagibajo prvenstvene tekme h koncu. Pretekli dve nedelji odigrane tekme so že precej stabilizirale položaj v prvenstveni tabeli, ki daje naslednjo sliko:

Ilirija	8	7	0	1	26:11	14
Maribor	8	4	2	2	25:15	10
Primorje	7	4	1	2	14:9	9
Svoboda	9	2	3	4	19:23	7
Železničar	8	3	1	4	13:17	7
Atletiki	8	0	1	7	10:32	1

Primorje si je s tem, da je pustilo v nedeljo 2 točki v Mariboru, pokvarilo šanse za prvo mesto, a ostanejo mu v tekmah z Atletiki SK in s Svobodo dovoljne šanse za drugo mesto. Maribor potrebuje za tretje mesto samo še eno točko; dobiti jo bo skušal prihodnjo nedeljo od Železničarjev. Ti so edini, ki bi mogli še v zadnjem hipu ogroziti pozicijo Maribora; ako dobe obe še preostali svoji tekmi, t. j. proti Mariboru in Atletik SK, bi namreč dosegli 11 točk in se utegnili plasirati za 1 točko pred SSK Mariborom. Svoboda je sojeno predzadnje mesto, Atletik SK zadnje.

Ilirija je s 6:1 proti Svobodi zopet ojačila svojo pozicijo na čelu tabele in vse kaže, da bo odbržala tudi za letos prvenstvo Slovenije in LNP. Igra še z Mariborom (na svojem igrišču) in s Primorjem. Rabi samo še dve točki, morda tudi samo še eno, da doseže svoj prvi letošnji cilj.

Razpored preostalih tekem podsavezne lige se je zaradi raznih preložitve precej spremenil in se glasi:

24. aprila Primorje:Atletik SK v Ljubljani — Železničar:Maribor;

1. maja Primorje:Svoboda — Železničar:Atletik SK v Mariboru;

5. maja Primorje:Ilirija;

8. maja Ilirija:Maribor.

Ni izključeno, da se tekma Primorje:Ilirija še enkrat odgodi. Primorje ima radi blesur v svojem moštvu velik interes na tem in LNP interesom Primorja ponavadi ne nasprotuje.

V I. B razredu Ljubljane so se pričele prvenstvene tekme nenadoma 17. t. m. Protipravilno in očitno nekomu na ljubo! Tekmovalni pravilnik določa, da se mora razpored tekem objaviti mesec dni naprej. Faktično je objavil podsavez 25. marca v »Jutru«, da se prične prvenstvo I. B razreda dne 1. maja. Medtem je podsavez za prazen nič kaznoval Hermesa, tekmeča za I. mesto z enomesečno zabrano igranja, ki poteče 2. maja. Kazen je sledila na ovadbo odbornika SK Slovana, ki tudi stremi za prvim mestom. Zastopniki Slovana v LNP so dosegli, da se pričetek prvenstva pospeši in 8. t. m. je podsavez objavil protipravilno terminsko listo. Tekma Hermes:Slovan je postavljena točno na 1. maj, da se bo štela Slovanu brez igre v dobro s 3:0. Manever je popolnoma prozoren in če se bo posrečil, je odvisno samo od tega, ali bo Hermes vložil pritožbo; JNS pač ne more dopustiti tako očitne nepravilnosti in nesportnosti.

Stvar spada v poglavje fair play! Simpatij za TSK Slovan ne bo vzbudila, Resno dvomimo, da si je Slovanov odbor, v katerem so ugledne osebnosti iz trgovskih krogov, na jasnem o tej »diplomatski« akciji svojih eksponentov v LNP.

Naj slede kratka poročila:

ILIRIJA:SVOBODA 6:1 (4:0).

Borbena moštvo ljubljanske Svobode je postalo pravo strašilo za vodilne klube podsavezne lige. Veseli so, če se ga odkrižajo brez izgube na točkah.

Z ozirom na lepe rezultate, ki jih je Svoboda dosegla v dosedanjih letošnjih tekmah, se je splošno mislilo, da bo tudi podsaveznemu prvaku Iliriji približno enakovreden nasprotnik, mnogi so bili pripravljene celo na »presenečenje«. Toda pričakovane napete borbe ni bilo nič, Svoboda je zatajila in belo-zeleni so brez težave pobasali obe točki ter si poleg tega še izdatno popravili score. Navzlic visoki zmagi pa moštvo Ilirije ni podalo najboljših igr. Najtrdnjše je stala še ožja obramba, tudi krilska vrsta, predvsem Varčič je odgovarjala, napad pa je razen nekaterih delov prvega polčasa igral precej nevezano. Še najbolj sta ugajala Svetic in Doberlet, nadalje Luce, ki je bil izredno marljiv. Doberlet je zlasti v prvem polčasu izvedel več lepih in uspešnih prodorov. Košak z izjemo precizno streljanih kotov in prostih strelav ni pokazal mnogo, še manj pa Pipan, ki je na nevajenem mestu, desnem krilu, zelo odpovedal.

Svoboda je pokazala razen borbenosti in vztrajnosti prav malo in ni mogla opravičiti svojega dobrega slovesa. Bila je tehnično in taktično znatno slabša od Ilirije.

Igra je potekala ob stalni premoči belo-zelenih. Prva dva gola sta nastala iz razantnih prodorov Doberleta, tretji iz enajstmetrovke po Košaku, četrti gol doseže z glavo Doberlet iz enega vzorno streljanih Košakovih kotov. Svoboda je zvedla do odmora nekaj prodorov, večinoma so pa njeni napadi končali že v krilski vrsti belo-zelenih. Po odmoru je Ilirija precej popustila. Svetic je si-

A. GOREC d. z o. z.

LJUBLJANA
palača Lj. Kredite banke in
Gospodarskega c. 14

priporoča

prvovrstna kolesa in vse potrebščine.

automaterijal autopneumatiko

najceneje



Tudi v Ljubljano bodo prišli inozemci in sicer WAC iz Dunaja. Ilirija se pripravljajo na turneje v Švico in v Nemčijo in je v ta namen organizirala nabiralno akcijo, ki kaže doslej povoljne uspehe — znamenje, da ima naš plavalni sport vsaj nekaj dejanskih prijateljev.

cer iz prodora zvišal na 5:0, potem se pa Svoboda bolj uveljavlja in pride do častnega gola po Jakši. Proti koncu zopet premoč Ilirije. Končni rezultat 6:1 spravi v mrežo Luce.

Sodnik dr. Planinšek dober, publike okrog 500.

Neodločena je ostala prv. predtekma

ILIRIJA rez.:SVOBODA rez. 1:1.

Rezerva Ilirije, ojačena z Maličem, Omanom in Deklevo, je bila sicer stalno v veliki premoči, a radi skrajno slabe igre napada ni mogla doseči zmage. — Sodil je na moč slabo g. Breskvar. Ta tekma spada v ljubljanski I. B razred kakor tudi tekma

IADRAN:GRAFIKA 4:3 (3:2).

ki se je odigrala dopoldne na igrišču Primorja. Grafika je bila v polju boljše moštvo, imela je rahlo premoč, toda Jadran je znal boljše izkoristiti šanse pred protivnim golom. Sodnik g. Vidic je imel neprimerno slabo disciplino v Grafiki. Stupico je doletela izključitev.

Pismo iz Maribora

ŽELEZNIČAR:PRIMORJE 2:0 (1:0).

Maribor, 17. aprila.

Z zmago nad Primorjem so se marljivci Železničarji približali gornji grupi, ki se bori za vstop v državno prvenstvo.

Današnja, žal od občinstva slabo obiskana tekma je pokazala Železničarje v odlični formi. Odlikovala se je posebno half-linija, ki je napad Primorja popolnoma izločila. Res so ljubljanci radi blesiranih igralcev Slamiča, Svetica, Piška I in Hasla nastopili zelo oslabljeni, toda po formi belo-modrih bi danes tudi s kompletno postavbo morali izgubiti. Kakor rečeno se je zlasti izkazala half-linija Ronjak-Franjš-Antoličič in nič manj dobra ni bila ožja obramba Mahajne-Wagner, Konrad. V napadu je bila boljša desna stran Bačnik-Pavlin, v drugem polčasu se je izboljšala tudi ostala trojica Pezdčček II-Klippstatter-Pezdčček I. Železničarji so imeli skoro vso igro efektivno premoč v polju, le začetkom 2. polčasa je napadalo Primorje. — Primorje je zelo razočaralo. Rezerve niso mogle niti približno enakovredno zamenjati obolelih moči, ki so morale ostati doma. Še najboljši del jim je bil notranji trio v napadu, a imel je premalo podpore iz zaledja. Nekateri igralci so se »odlikovali« s krepkimi fouli, ki jih je sodnik g. Lepac iz Zagreba premilo kaznoval. Šele pod kraj igre se je odločil za izključitev Juga.

Potek igre: P. ima začetni udarec, toda takoj prevzameo igro Železničarji. V 5. min. izsilijo kot, ki ga idealno strelja Bačnik, Klippstatter prevzame voley in neubranljivo zabije v levi gornji kot 1:0. P. napada, vendar golman Mahajnc drži vse, tudi serija kotov proti Ž. ostane neizrabljena. Oba napada imata več ugodnih šans, a jih zastreljata. V oči pade slaba igra »reprezentativca« Uršiča na levem krilu; Ronjak ga ne pusti dihati. — V drugem polčasu reši Antoličič na sami golovi črti. Uršič stalno naseda of-sidni taktiki branilcev Ž. V 16. min. diktira sodnik 11 m proti Ž. radi faulta, Zemljak jo eksekutira — v out! Opaziti je občutno premoč belo-modrih. V 21. min. energičen napad Ž., ki ga zaključijo Pezdčček I z ostrim strelom v mrežo 2:0! Še naprej se vrsti napad za napadom na vrata P. in Jančigaj ima obilo prilike, da pokaže svoje sposobnosti. P. le sporadično prihaja na polovico Ž. Grd foul Juga I, ki pomaga obrambi, nad Pezdččkom II na 20 m ima za posledico izključitev Juga, ostro streljana žoga pa gre v out, tik nato konec.

V predtekmi je mladina Maribora v lepi igri premagala mladino Železničarjev s 3:2 (2:1). Sodnik g. Konič.

Dopoldne se je odigrala prvenstvena tekma II. razreda

SK SVOBODA:ŽELEZNIČAR REZ. 6:0 (3:0).

Svobodaši so se rehabilitirali z rezultatom in z dobro igro za poraz v Murški Soboti in so zavzeli 2. mesto v prvenstveni tabeli. Sodil je g. Bizjak.

Maribor:Atletik SK 4:0 (2:0).

Za SSK Maribor je bila prvenstvena tekma s celjskimi Atletiki precej važ-

na, zato tudi precejšnje zanimanje v sportnih krogih. Po lepi igri je Maribor prepričevalno zmagal. Domači so imeli dober dan, pa bi pri večji sreči in odločnejšem napadu lahko dosegli še višji rezultat. Pa tudi Celjani so nudili dobro igro, nevarna je bila posebno leva zveza, izvrsten njihov vratar. Goli za Maribor so padli v 2. min. po Kirbišu, v 24. min. zopet po Kirbišu iz prostega strela, v drugem polčasu v 25. min. po Bertoncelju II in v 44. min. iz kota po Bertoncelju I z glavo najlepši gol dneva. Koti 6:2. Sodil je g. Nemeč.

V predtekmi je v precej dolgočasni igri zmagala

Maribor rez.:Atletik rez. 3:0.

Dopoldne se je na igrišču Rapida nadaljevalo prvenstvo II. razreda s tekmo

Rapid:Železničar rez. 7:2 (2:2)

sodnik g. Bizjak.

V prvem polčasu popolnoma enakovredna igra obeh moštev, v drugem polčasu so se pa rezervisti belo-modrih udali usodi. Rapid si je s to tekmo zagajural prvenstvo II. razreda Mariborskega okrožja ter bo igral dve kvalifikacijski tekmi za prehod v podsavžno ligo.

V Murški Soboti sta igrala

Mura:Svoboda, Maribor 1:0.

Muraši so igrali marljivo, pokazali dobro igro, in potisnili Svobodo popolnoma v obrambo. Le izvrsten vratar Allmer, bivši reprezentativni vratar Gradca, je rešil Svobodo večjega poraza. Številno občinstvo je temperamentno spremljalo potek borbe. Sodil je g. Bergant iz Maribora. Po igri je prišlo do manjšega incidenta — ki so v Murški Soboti nekoliko prepogosti! — vendar se je stvar po zaslugi delegata M. o. g. Kneza mirno uredila. SK Mura naj bi končno poskrbela za več reda pri svojih tekmah.

Trboveljsko okrožje

V trboveljskem okrožju prihaja prvenstveno tekmovanje v odločilno fazo. Važni za placement na prvih mestih sta bili tekmi Amater:Hrastnik predpreteklo nedeljo in Trbovlje:Hrastnik zadnjo nedeljo. Odigrati je treba nekako še dva kola, današnje stanje tabele pa je:

Amater	8	7	1	0	25:11	15
Trbovlje	9	5	3	1	35:14	13
Hrastnik	8	4	2	1	20:9	10
Retje	8	2	2	4	16:22	6
Zagorje	9	2	0	7	13:37	4
Dobrna	8	0	2	6	11:27	2

Rezultati zadnjih tekem so bili:

Amater:Hrastnik 1:0 (1:0).

Zaradi odločilnega značaja tekme je bilo zanimanje izredno in imela je skoro 700 gledalcev, če računamo plačujoče in zaplotnike. Amater je igral kombinatorno boljše, v vseh vrstah izenačeno, do kraja požrtvovalno in je zmago zaslužil. Pri Hrastniku je bila obramba izvrstna, a napad je razočaral. Sodil je g. Dolinar.

Trbovlje:Zagorje 7:1 (4:1).

Rezultat pove, da je Trbovlje precej nadkrijevalo Zagorce, ki so imeli mnogo posla z obrambo in so le redkokdaj prišli do resnih napadov. Igra je bila lepa in fair, zmaga Trbovelj je morda nekoliko previsoko izražena. Sodil je g. Oberlinter.

Trbovlje:Hrastnik 1:1 (1:1).

Tekmece za drugo mesto sta si v nedeljo delila točki po obojestransko nervozni, dosti šibki igri. Tudi predtekma rezerv obeh klubov je končala z 1:1.

Retje:Zagorje 3:1.

Zagorje je na lastnem igrišču moralo prepustiti obe točki letos zelo agilnim igralcem Retja. Sodil je g. Zupan. Zaključek in višek prvenstvenih tekem prinese v Trbovljah 1. maj, ko se odigra »derby« Amater:Trbovlje.

Naš marljivci, vedno točni dopisnik za trboveljsko okrožje, gosp. Roman Oberlinter je bil te dni premeščen na obmejno postajo Kotoribo. — Uredništvo mu izreka za njegovo nesebično sodelovanje iskreno priznanje in zahvalo.

A-team: B-team 2:3

Namesto prvenstvenega derbija je aranžiral LNP 10. t. m. na igrišču Ilirije izbirno tekmo

A-team v sestavi Jakšič-Jančič, Unter — Zemljak, Slamič, Pišek — Boncelj, Janežič, Ruda, Jug I, Pipan je bil postavljen za medmestno tekmo z Gradcem, ki jo je LNP za ta termin ponudil v Gradec. K sreči Gradec tekme ni sprejel. Pravimo k sreči, kajti napadalna vrsta Ljubljane je bila vse prej kot reprezentativna. Imela je samo enega napadalca — Pipana, ostali štirje niso ne tehnično ne taktično zrelji za težje reprezentančne tekme in zares ni razumljivo, zakaj jim je podsavzni kapetan zapostavil celo vrsto sposobnejših napadalcev. N. pr. B-team je imel za razred boljšo napadalno vrsto. Reprezentanco bo treba sestavljati po faktičnih sposobnostih igralcev in sestavljajo naj jo ljudje od stroke — sicer je boljše, da se ne spuščamo v reprezentančne tekme!

V prijateljski predtekmi sta igrala

PRIMORJE rez.:IADRAN 3:1.

Primorje je igralo dobro, Jadran se je predvsem branil. V Primorju je debutiral ilirijanski disident Moljk; imel je nesrečo, da je bila njegova prva zasluga za »akademike« — enajstmetrovka, iz katere je Jadran dosegel svoj častni gol.

V Domžalah

je otvoril pomladansko nogometno sezono SK Domžale predzadnjo nedeljo z gostovanjem kombinirane rezerve Ilirije. Domači so bili gostom iz Ljubljane v prvem polčasu enakovredni, prišli so do odmora celo do vodstva s 3:1, potem pa so jim pošle moči in prepustiti so morali zmago Iliriji s 3:5. Sodil je g. Ramovš iz Ljubljane — ne v vsestransko zadovoljstvo. — Zadnjo nedeljo 17. t. m. bi se morala vršiti tekma Domžale:Reka (Ljubljana). Po službenih objavah v »Jutru« pa je podsavez »poklonil« Domžalam enomesečno zabranjo igre zaradi nezgodnega nastopa Disk-ovega disidenta Ambrožiča v neki prejšnji tekmi (Seveda! Kako bi smel LNP prezreti tako priliko za tolikokrat poudarjeno podpiranje podeželskih klubov!) in tako je prevzel goste iz Ljubljane SK Disk. Reka je pokazala zelo lepo, dobro in fair igro ter je gladko zmagala s 7:2.

Celjske vesti

Olimp:Atletik SK 3:1 (2:1).

V začetku pritiska Atletik SK, ki v 1. minuti doseže gol po krivdi Olimpovega desnega branilca (lastni gol). Olimp po lepi kombinaciji izenači ter preide v vodstvo, 11 m vratar Olimpa lepo drži. V II. polčasu stalna premoč Olimpa, ki se je predstavil kot požrtvovalno moštvo. Posebno se je odlikovala leva stran napada. Atletiki so s svojo slabo igro razočarali. Brez elana so bili in skupne igre. Napad je bil najslabši del moštva. Edini, ki se je trudil in dobro zaigral, je bil centerhalf. Sodil je g. Ochs.

Prvenstvo širom države

V Zagrebu so bile odigrane zadnji dve nedelji tekme: Gradjanski:Jugoslavija 6:1, Viktorija:Železničar 5:2, Gradjanski:Concordia 5:2, Hašk:Viktorija 2:1, Železničar-Jugoslavija 1:1. Prvo mesto je sigurno Hašku, Gradjanski bo najbrž ostal na 2. mestu, na 3. mestu je za enkrat Viktorija, na 4. Concordia. Precej verjetno je, da bosta protivnika slovenskih klubov v državnem prvenstvu Gradjanski in Viktorija.

V Beogradu je Jugoslavija odpravila BASK s 3:0. Igrati imata še BSK in Jugoslavija za 1. in 2. mesto, BASK je definitivno na 3. mestu in bo igral 2. kvalifikacijski tekmi za drž. prvenstvo s Slogo ali zemunsko Sparto, katerih ena postane prvak I. B razreda.

V Novem Sadu sta igrala Vojvodina in Mačva 1:1, v Osijeku Slavija: Hajduk 1:1, v Sarajevu Slavija:Železničar 3:5, v Somboru je Slavija porazila SAND s 3:0, v Subotici pa Bačka Senčanski AK s 7:2.

INOZEMSKI REZULTATI.

V Curihi je Švica prizadela težak poraz Češkoslovaški v boju za evropski

pokal. Rezultat se glasi 5:1 in je eden najtežjih, ki jih je doživel češkoslovaški narodni team. Doma je zgubil team Prage proti Vienni z 1:2.

Na Dunaju je padlo v 3 pokalnih tekmah 32 golov. Rapid je »zdelal« Ostmark s 14:1, Admira:BAC 7:2, Slovan in WAC sta vkljub podaljšku igrala 4:4. Velike priprave se vrše za srečanje Avstrija:Madjarska, ki bo prihodnje nedeljo na Dunaju.

V madjarskem prvenstvu so bili v nedeljo doseženi rezultati Hungaria: Budai 5:0, Ferencvaros: Bocskay 4:1, Vasas:Sabaria 2:1, Ujpest:Atila 1:0.

Službeno iz sekcije ZNS.

Pozivajo se ljubljanski člani Sekcije, da oddajo do 22. t. m. pri blagajni v »Evropi« svoje sodniške legitimacije s sliko, da se bodo predložile finančni direkciji v overovljenje radi preostrega vstopa k tekmam. Poverjeniki Sekcije v Celju, Mariboru in Trbovljah se naprošajo, da predložijo legitimacije tamošnjih sodnikov v potrditev pristojni davčni upravi in da o tem poročajo Sekciji.

Pismo iz Prage

16. aprila.

Letošnje spomladanske ligine tekme so zelo pridobile na privlačnosti in zanimivosti, ker pri nobeni tekmi ni mogoče v naprej določiti zmagovalca. Najlepše potrjujejo to rezultati 3. aprila. Minuli so časi, ko se je pred letenskimi leadri, Sparto in Slavijo, tresel vsak nasprotnik. — Tako je Slavija v Plznu tamošnji Viktoriji morala prepustiti dragoceno točko. Rezultat 0:0 je presenetil tembolj, ker je Slavija nastopila s svojim novim napadom. Pri izboljšanju svojega moštva Slavija ni štedila. Bradač, mlad igralec goal-getter, ki ga je Slavija kupila od Viktorije-Žižkov, je stal celih 100 tisoč Kč. Druga akvizicija je leva spojka Kopecký, še do pred kratkim neznan igralec v malem vinohradskem klubu. — Trd boj za točke sta na Sparti bila Teplitzer FK in Viktorija-Žižkov. Favorizirana Viktorija je morala obedve točki prepustiti Teplitzerm. Rezultat 3:2. — Tudi Bohemians so na svojem novem stadionu izgubili prvo točko in sicer proti zadnje placirani Čechie Karlin (4:4). Da je bilo presenečenje na celi črti je v Kladnu tamošnji SK proti pričakovanju premagal SK Nachod 4:0.

Minulo soboto in nedeljo sta letenska kluba Slavija in Sparta zopet enkrat triumfirala med svojimi nasprotniki. Tako je Slavija v ekshibicijskem stilu porazila Čechie Karlin 6:0. Mladi forward Slavije je briljiral. Izgleda, da vodstvu Slavije ne bo žal za 100 tisoč Kč. — Čechie Karlin je definitivno obsojena na padec v 2. ligo. Velikonočno gostovanje Čechie v Zagrebu je za Zagrebčane vse prej kot uspeh. — Tudi Sparta ni hotela zaostajati za Slavijo. Premagala je SK Kladno s 6:1. Kladno je podlešlo predvsem rafinirani igri Spartinega napada, kjer je Braine pokazal, kako se mora igrati centerforwarda. S tema dvema zmagama imata Sparta in Slavija zagotovljeno sodelovanje v Mitropa-Cupu. — Nadalje je Bohemians v boljše igro premagal doma SK Nachod, ki je zadnje čase precej popustil. Na visokem rezultatu 6:2 ima največ zaslug vodja napada Bohemians Bejbl. — V Teplicah je FK remiziral z Viktorija Plzen 1:1.

Po velikih debatah in poskusih je bilo sestavljeno reprezentančno moštvo ČSR, ki igra jutri proti Švici v Zürichu za evropski pokal. V moštvo so večinoma mlajši igralci, predvsem v napadu, kjer sta popolna novinca Bradač in Kopecký. Mogoče bo neuspeh proti Madžarom imel vendarle tudi dobre posledice. Jutri se vrši v Pragi medmestna tekma Praga:Dunaj. Praga postavi svojo drugo garnituro, Dunaj pa bo zastopala kompletna Vienna.

Še eno zanimivost: novi češkoslovaški internacionalca Kopecký je gimnazijec. V ponedeljek 18. t. m. ima pismeno maturo. No, Kopecký je odpotoval vendarle z narodnim moštvom v Švico. Šolske oblasti so mu brez mnogih intervencij maturo odložile, dobro se zavedajo, koliko lahko Kopecký jutri koristi češkoslovaškemu sportu in s tem ugledu češkoslovaške šolske oblasti dijake pri sportnem udejstvovanju zelo podpirajo. Pri nas je pač malo drugače. Ing. C. Miro Vodeb.

Cross country v Zagrebu

Ljubljana, 18. aprila.

Poročali smo že, da je bilo državno prvenstvo moštcev v Ljubljani razveljavljeno. Pri tem smo ugotovili, da je sistem tekmovanja nemogoč, vendar ga savez ni izpremenil; odredil je, da se vrši ponovno tekmovanje v Zagrebu, na katerem smejo nastopiti le ona moštva in oni atleti, ki so startali v Ljubljani.

Na igrišču Concordije je prišlo le polovico toliko občinstva kot smo ga videli v Ljubljani. Značilno je to za nivo zagrebške sportne publike, ki ceni samo nogomet, za druge sporte pa ne kaže zanimanja. Proga, dolga 10 km je bila izpeljana okrog igrišča; preteči je bilo treba 17 krogov. Teren je bil premočen in tekači so morali premagovati lažje ovire kakor skok v globino, malo višinsko razliko in skok čez zapreko. Nastopila so moštva Haška, Maratona, Primorja, Železničarja iz Maribora in Ilirije. Zagrebčani so pričakovali zmago Haška, vendar je ljubljanski cross country pokazal, da se bo bil boj za prvo mesto zlasti med Ilirijo in Primorjem. Burno pozdravljeni so se podali tekmovalci — bilo jih je 32 — na težko progo. Po prvem krogu je vodil Žingerlin, v naslednjih pa je vodila strnjena četa Ilirijanov s Špornom na čelu. V četrtem krogu je prevzel vodstvo Kovačič, za njim Krevs in zopet Šporn, kateremu je zvesto sledil Bručan. V osrednjem je bil nekaj časa tudi Podpečan, stalno pa prvak Tučan in Koren. Borba je bila ostra, situacija po vsakem krogu skrajno napeta. Šporna vztrajnost je pričala, da prihaja zopet v formo; Tučan je bil slabši, naravnost odličnega pa se je izkazal Krevs, ki je proti koncu sigurno vodil in došel na cilj s 50 m naskoka.

Vrstni red tekačev: 1. Krevs (Primorje) 36:42; 2. Tučan (Hašk) 36:53; 3. Šporn (Ilirija) 36:57; 4. Bručan (Ilirija); 5. Koren (Maraton); 6. Kovačič (Primorje); 7. Priščan (Hašk); 8. Slapničar (Primorje); 9. Senčar (Ilirija); 10. Žingerlin (Maraton); 11. Stanislav (Maraton); 12. Žorga (Primorje); 13. Osterman (Ilirija); 14. Koščec (Hašk); 15. Belas (Maraton); 16. Čordašič (Hašk).

Kar ni šlo v Beogradu, česar ljubljanci niso zmožni, to se tudi v Zagrebu ne more posrečiti in rezultat je zopet zmešnjava in krivica! Prva hiba cross countryja na zaprtem prostoru se je pokazala, ko je tekel L. Senčar skozi cilj: sodnik mu naroča »še eno rundo,« tekač pa maha z roko, da ni res! Moral je teči še 600 m in po protestu šele mu je bil priznan pravilen placement. Kakor poroča »Jutarnji List,« se je zgodil podoben slučaj tudi Jenčoviću (Hašk) in Stanislavu (Maraton). Ljubljanci trdijo, da sta tekla Osterman (Ilirija) in Žorga (Primorje) 600 m premalo in s tem je tudi zmaga Primorja sporna, zakaj pred oba imenovana bi se moral pravilno plasirati Ilovkar (Ilirija)... Skrajno slabo je ako čuti atlet ali moštvo krivico, zato bodi zagrebški cross country tretja in zadnja izkušnja: **cross country je tek čez deželo in je le kot tak objektivno merilo posameznikov in klubov!**

Rezultati so bili objavljeni po 50 minutni seji kot sledi: 1. Primorje (Krevs, Kovačič, Slapničar, Žorga) 27 točk; 2. Ilirija (Šporn, Bručan, Senčar, Osterman) 29 točk; 3. Hašk (Tučan, Priščan, Koščec, Čordašič) 39 točk; 4. Maraton Zagreb (Koren, Žingerlin, Stanislav, Belas) 41 točk.

Zmago ljubljanskih klubov je publika, med katero je bilo veliko Slovencev, sprejela z navdušenimi vzkliki. Primorje, kot prvoplasirano moštvo je prejelo v prehodno last krasen pokal bana Dravske banovine g. dr. Marušiča.

Zakaj Lejka zopet ni nastopil?

Vsakomur je jasno, da bi moštvo Ilirije doseglo prepričevalno prvo mesto, ako bi smel nastopiti tudi Lejka. Na startu v Ljubljani je bil na intervencijo g. O. Sancina izključen, ker Ilirija ni vrnila Primorju njegove opreme. Poročali smo že, da jo je vračala, pa je g. D. Sancin ni hotel sprejeti. Na pritožbo Ilirije je savez odločil, da bi morala Ilirija izročiti opremo tretji netangirani instanci, n. pr. savezu... Ker torej Lejka v Ljubljani ni startal, zato tudi ni smel nastopiti v Zagrebu, zakaj cross country v Zagrebu je bil le ponovitev anu-

liranega ljubljanskega tekmovanja. Opremo Lejke ima sedaj savezni odbor in v odslej naprej sme imenovani zopet tekmovati...

K takemu pojmovanju pravil beleži »Jutarnji List« naslednjo opazko, ko odobrava, da savez ni sprejel protesta, katerega so vložili Zagrebčani, ker ga je pred ciljem »vlekel« klubski tovariš, ki je med tekmo izstopil: »Da se je tako postopalo prošlog puta u Ljubljani ne bi se nikako moglo dogoditi, da se Lejki (Ilirija) zabrani start zbog toga, što nije neke stvari povratio svom starom klubu Primorje, i ako su te stvari funkcionari Ilirije dva puta uzaludno pokušavali, da predaju jednom odborniku Primorja.«

Kaznovan poizkus.

G. D. S. je poslal JLAS pred cross countryjem v Ljubljani staro izjavo atleta Lejke, na podlagi katere pristopa imenovani k Primorju. Podrobneje o stvari smo že poročali. V preteklem tednu se je mudil v Ljubljani savezni tajnik g. Frančič, ki je imel nalogo zasli-



Znate fotografirati?

?

Vsak izobražen človek mora znati! — In, če znate, so res Vaše slike vselej Vaš ponos? Da ne pridete pred nikomur v zadrego, Vam nudimo brezplačno priliko, da se vsega naučite v naših po Banski upravi odobrenih foto-kino tečajih. — Zahtevajte potreben opis in učni načrt! — Vstop le proti pri nas izstavljeni legitimaciji. — Število omejeno, zato hitite! Pomislite: pomlad je tu! Ako nimate aparata, ne delajte si skrbi, za odškodnino Din 10 tedensko Vam mi posodimo Jubilariko. — Naše geslo je:

VSAK MORA ZNATI FOTOGRAFIRATI!
DROGERIJA GREGORIČ, LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA ŠT. 5.

šati obe stranki in o uspehu poročati savezu. Na podlagi njegovega referata je savez na svoji seji dne 13. t. m. kaznoval g. D. S. z enoletno izključitvijo iz kluba.

Začetek kolesarske sezone v inozemstvu

Dočim so pri nas ceste še vedno razmočene in pokrite s snegom in je našemu kolesarju zaradi vremenskih neprilik še onemogočeno vsako udeleževanje, je v inozemstvu sezona že v polnem razmahu. V Franciji, Holandiji, Italiji in drugod se že vršijo manjše in večje dirke, na katerih se pripravljajo dirkači na velike dogodke te sezone.

Milan—San Remo

Že 25. leto se vrši mednarodna dirka Milan—San Remo, ki meri 285 km. Medljana je kot otvoritvena dirka mednarodne kolesarske sezone v Italiji. Tu se snidejo najboljši cestni dirkači vseh narodnosti, da pokažejo že v začetku sezone svoje zmožnosti. Zato ni čudno, če se kar tre radovednega občinstva na startu, skozi vso progo in na cilj.

Letošnja dirka, ki se je vršila 20. marca, je tako po številu udeležencev, bojevitosti kakor tudi povprečni brzini preselja vse dosedanje. Med 180 dirkači si videl znanega francoskega prvaka Pelissiera, svetovnega prvaka Guerro, bivšega dvakratnega svetovnega prvaka Bindo, že priletnega Girardenga, skupino Švicarjev in tudi več starejših dirkačev, ki jim še vedno nagaja kolesarska žilica.

Proga ni preveč težavna. Edina gorska napetost, prelaz Turchino, leži nekako na 150 kilometru, odkoder se po nekaj kilometrih doseže morsko obrežje, po katerem pelje prekrasna cesta prav do San Rema. Odhod velike skupine borcev je bil ob 6. zjutraj in takoj v začetku se je razvil trd boj. Prvih 50 km je bilo prevoženih v 1 uri 23 min., kar znaša 36 km na uro! V tej ostri borbi je zaradi defektov in drugih neprilik marsikateri dirkač opustil nadaljnjo vožnjo. Izstopila sta tudi Guerra in Girardengo. Na prelazu Turchinu se Pelissier vrže v ofenzivo, a nakana mu ni uspela, kajti kmalu so mu bili za petami. Po prelazu navzdol proti morju se skupina petih dirkačev spusti v blazni brzini 60 kilometrov na uro. Na ravnini pride iznenadenje: Iz skupine, ki sledi sprednji petorici, se odtrže Boveš, vjame vodeče in jih prehiti. Binda, ki je precej zaostal, zbere vse svoje moči in pospeši tempo. Vsi nasledovalni napori pa so zaman, kajti 22 letni Boveš, ki je vozil popolnoma osamljen skozi 115 kilometrov, je prihrčal na cilj kar za 3 minute pred drugimi in rabil za progo 285 km 8:15.45, kar znaša povprečno 34 in pol km na uro. Drugi je bil Binda, 3. Mara, 7. Pelissier. Na cilj je prispelo z malimi presledki 98 dirkačev.

Paris—Roubaise.

Mednarodne dirke Paris—Roubaise (255 km), ki se je vršila že 33. leto, je najpopularnejša otvoritvena dirka Francije. Letošnja vožnja na velikonočno nedeljo je presenetila z rekordno povprečno hitrostjo 37.422 km na uro. Zmagovalec je postal Belgijec Gyssels. Da se je bil za zmago ljut boj, pričča potek dirke:

Ob ogromni udeležbi radovednega občinstva, avtomobilistov, motociklistov in kolesarjev je startalo 124 dirkačev raznih narodnosti. Poleg Francozov so bili zastopani zelo številno Belgijci, precej Nemcev in Avstrijec Bulla. Italijani so bili zastopani le po znanem Piemontesiju, ki pa se je tekom dirke izgubil. Kar se tiče proge, je omeniti, da razen nekaj malih brd ni težavna. Ker je bila na vrhu bližnjega vspona razpisana nagrada 2000 frankov tistemu, ki ga prvi doseže, se je vnela borba za sprednja mesta takoj po startu. Na vodstvo kolone je prihajal zdaj eden zdaj eden drugi, dokler se zadnjih 100 metrov pred vrhom ni odtrgal P. Magne.

Tekom nadaljne vožnje se dvema Francozoma posreči ubežati in si pridobiti pet minut naskoka. Opozorjena na ta naskok začne sledeča skupina pod vodstvom Pelissierja ogorčen lov. Brzina, ki jo je skupina razvijala, je bila tako silna, da je moral marsikateri dirkač odnehati. Pri okrepevalni postaji na 128 km, ne pride nobenemu niti na um, da bi stopil s kolesa in vzle odkrepčilo, marveč ga vsak prevzame na kolesu, le pri zmanjšani brzini in dirja naprej. Le Drogo in Belgijec Rosemont dohitita po 10 km lova ubeglo dvojico. Le Drogo mora nato zamenjati prestavo in trojica mu takoj uide, 4 minute za to trojico sledi skupina skoro 60 dirkačev v zelo hitrem tempu. Na prihodnjem klancu ostaneta od trojice še dva, Francoz in Belgijec, ki pa se nikakor ne sporazumeta. Ta nesporezum se kmalu maščuje s tem, da obojico ujame nasledovalna skupina in ju potegne v svoj vrtinec. Sedaj se vsa četa nekoliko oddihne, pa ne dosti, kajti zopet se začenejo fingirani in resni poskusi »spurtov«. Skupine morajo loviti zdaj enega, zdaj drugega ubežnika. Naposled poskusi srečo Nemeč Sieronski, ki pridobi kakih 200 metrov; za njim se vrže Francoz Bidot. Ta dva se zedinita in se sporazumno menjavata na vodstvu svakih 500 metrov. Zopet se nasledovalci razbijejo. Najmočnejši med njimi so: Magne, Demuyssère, Pelissier. Nedaleč za njima sledi druga skupina pod vodstvom Ledueca. Tu še: Bulla, Frantz in Gyssels. Pelissier omaga in opusti borbo. Zasedovanje nadaljuje skupina Belgijcev. Manjka še kakih 20 km do cilja. Tu doleti edinega Francoza v prednji skupini Bidota smola. Defekt zračnice mu vzame dragocene minute. Nemeč Sieronski ostane sam na vodstvu, par kilometrov pred ciljem pa ga ujame trojica Belgijcev, 200 metrov pred ciljem potegne mladi Gyssels in potolče za 8 m Roussēja, Sieronskega in Aertsja. Rabil je za progo 6:49.58, povprečno 37.422 km na uro, t. j. rekord tovrstnih kolesarskih dirk. Razen Nemečja Sieronskega so vsi do enajstega mesta Belgijci, Bidot je 18. Magne 23.

Sportnike vabimo, da v vsakem lokalno zahtevajo »Sportni list«!

Fair play!

Diskvalifikacija Danila Sancina.

O ljubljanskem zboru lahkoatletskih sodnikov, v katerem sta imela od nekdanj — v škodo lahkoatletske stvari — prvo besedo brata Danilo in Savo Sancin se nikoli ni čulo mnogo dobrega. Kadar je stopil v funkcijo, so bili prečesto na vrsti mučni spori, incidenti in protesti in sicer navadno zaradi nepravilnosti, šikan itd. enega ali drugega Sancina. Brez njiju bi imel zbor ljubljanskih lahkoatletskih sodnikov lahko čisto drugačen sloves in avtoriteto in z uspehom bi lahko sodeloval za prospeh lahke atletike.

Povodom ponesrečenega cross countryja za državno prvenstvo na Stadionu dne 3. t. m. je sodniški zbor zopet enkrat temeljito odredel. Danilo je povzročil nečedno » afero Lejka«, ki jasno kaže način »sportnega« dela, s katerim dela gotova klika, ki jo vsak dobro pozna, že nekoliko let silo slovenskemu sportu.

Afera Lejka je takoj v prvem hipu vzbujala mučno pozornost in dvignila mnogo prahu. Skupaj z izjalovljenim cross countryjem je jako škodovala dobremu imenu slovenskega sporta pred domačo kakor tudi drugo javnostjo. — Obžalovati je treba te dogodke tembolj, ker je JLAS zainteresiral za prvenstveni cross country tudi predstavnik oblasti, v prvem redu g. bana dr. Marušiča in župana g. dr. Puca.

Ozadje zadeve Lejka smo navedli v zadnji številki našega lista. Jugosl. lahkoatletski savez je moral končno uvesti rigorozno preiskavo. Savezni tajnik g. Frančič je bil več dni v Ljubljani, kjer je zasljal vse prizadete in celo vrsto prič.

Preiskava je predvsem ugotovila na podlagi izjav prič in mnenja sodnega izvedenca, da je izjava Lejke o prestopu v Primorje, ki je bila predložena savezu in ki se je od septembra nahajala pri Primorju odn. v rokah Dan. Sancina, v toliko falsifikat, da je bil pripisan nanjo naknadno datum marca 1932. Ta izjava je bila zadnje dni marca prezentirana savezu brez vsakega dvoma mala fide, v zli nameri, kot pristna in na podlagi te listine je Primorje potom Sancina skušalo prepričati start atleta Lejke na cross countryju za državno prvenstvo dne 3. t. m.

JLAS je ugotovil na seji dne 13. t. m. krivca v ASK Primorju in kot osebno odgovorno osebo Danila Sancina. Dočim je dobilo Primorje le minimalno formalno kazeno — ker navsezadnje ne more odgovarjati klub za samolastne čine svojih odbornikov — je zadel Danila Sancina enoletna diskvalifikacija, slično kot lani v Jugosl. plavalnem savezu njegovega brata Sava in ing. M. Debelaka.

Afera z opremo Lejke je sporednega pomena. Tudi tukaj je ugotovljeno, da krivda ni na Lejki, ki je opetovano poskušal opremo Primorja vrniti, ko je izstopil iz kluba — nego na SK Primorju odnosno zopet na istem Sancinu, ki opreme ni maral sprejeti. Da je navzlic temu uspelo Sancinu doseči na samem startu izločitev Lejke, je gotovo obžalovanja vredno in nepravilnost prvega reda, katere je sokriv takratni savezni delegat. Kasneje je prešla vsa odgovornost na sam JLAS, ki je imel priliko, da

težko krivico, storjeno atletu Lejki kakor tudi njegovemu klubu Iliriji, reparira s tem, da dovoli Lejki start na ponovnem cross countryju v Zagrebu. Žal, da je trdoglavo vztrajal na nekih pravilih in storil Lejki in SK Iliriji še novo krivico.

Pribiti je treba, da je to postopanje stalo Ilirijo, kakor kaže izid tekmovalca v Zagrebu, izgubo najmanj dveh točk, to se pravi državno prvenstvo v cross countryju ter istočasno odprlo pot do prvenstva Primorju. Kajti Lejka je eden najboljših dolgoprogašev Ilirije, ako ne najboljši ter zraven žilav borec, ki bi se pod danimi okoliščinami že celo znal boriti za zmago!

Preprečenje starta Lejke in oškodovanje Ilirije je bil, upamo, zadnji »uspeh«, ki ga je dosegel Danilo Sancin v lepem lahkoatletskem sportu. Vsekakor tak uspeh ni dostojen sportsmana in taki »sportsmani« ne bi smeli imeti mesta v sportnih vrstah! Kazen, ki mu jo je izrekel JLAS je navidezno nizka. Mnogo bolj na mestu bi bila kazen, ki jo je na seji dne 13. t. m. označil kot edino primerno stari čestiti sportsman g. Ugrinič, predsednik JLAS-a, namreč: doživljenska diskvalifikacija! Sicer pa je ta moralno eo ipso že izrečena!

Boks v Mariboru

Agilni maratonci so povabili 2. t. m. najboljši boks-klub Gradca SK Heros na prijateljski match, ki je končal 2:1 za bolj rutinirane Gradčane. Nabito polna dvorana je dokazala, da ima boks v Mariboru mnogo pristašev. V predbojih so nastopili medsebojno mlajši atleti Maratona: Sojč je podlegel Ploju po točkah, Zorzinju je ostala zmaga radi odstopa nasprotnika Omana in Leviščak je po točkah zmagal nad Jurom.

Pred medklubskim bojem v Gradčanu je načelnik težkoatletске sekcije Maratona g. Vidic pozdravil goste in jim izročil spominsko darilo. Kot prvi par sta nato stopila v ring **Kampič** (Maraton, kg 62) : **Sussana** (Heros, kg 58). V izredno napeti borbi je zmagal v odličnem stilu po točkah mnogo obetajoči maratonec. — Drugi par sta bila **Štrukel** (Maraton, kg 66) : **Friesinger** (Heros, kg 66), drugi v avstrijskem prvenstvu. Izvrstno trenirani Gradčan je s svojimi bliskovitimi udarci zmedel malo počasnega maratoncega in ga v 2. rundi onemogočil za nadaljno borbo. — Zadnja sta se borila **Drožg** (Maraton, kg 69) : **Ertl** (Heros, kg 68). Težka, v glavnem izenačena borba je končala z minimalno razliko točk za Ertla.

Maratoncem se še pozna pomanjkanje pravičnega treninga, udarci so še neizdelani, kritje in tehnika nog še zelo pomanjkljiva. V sodniškem zboru so fungirali predsednik Herosa, dr. Waukmüller, dr. Pichler, dr. Vatovec in Bergant.

Na smuški proslavi v Zagrebu

Hrvatski smučarji priredijo vsako leto ob zaključku sezone družabno prireditev, na kateri se razdelijo nagrade, katere so si priborili tekmovalci na prireditvah ZZSP. V beli dvorani Novinarskega doma se je zbrala v soboto zvečer pestra družba zagorelih dam in gospodov, katere je nagovoril predsednik ZZSP dr. Lipovščak, ki je v svojem govoru ugotovil lep napredek smučarstva v Zagrebu. Danes šteje ZZSP 21 klubov, v katerih je vključenih 1400 smučarjev. Polna miza ličnih nagrad je pričala, da je bila pretekla sezona bogata na prireditvah. Med odklonjenci je stopil v ospredje prvak Savske banovine Žingerlin, ki spada med najagilnejše hrvatske tekmovalce. Poleg pokalov je prejel lep venec in publika ga je navdušeno pozdravljala. Enakih simpatij so bili deležni tudi zastopniki slovenskih klubov iz Maribora in Ljubljane, ki so prejeli nagrade, za Janšo, Marchiottija, Bervarja in druge.

Po oficijelnem delu se je razvila v nabito polnih prostorih zabava s plesom, ki je trajala pozno v noč.

Z majem bo začel Sportni List izhajati zopet tedensko.

Pregled teniške sezone 1931 v Mariboru

Dograditev novih igrišč ISSK Maribora in SK Rapida je podala možnost sprejeti nove člane in starim nuditi večje število igralnih ur. Navzlic temu dejstvu ni mogoče konstatirati kvalitativnega napredka; najvažnejši vzrok temu je pač vedno isti, »pomanjkanje naraščaja«. Drži, da je tenis danes še razmeroma drag sport, vendar bi bila dolžnost klubov podpirati, ozir. vzpodbujati del članov, ki se udeležujejo iz popolnoma sportnih interesov. Treba bi bilo pritegniti mladino, dovoliti isti minimalen prinos in jo dati v roke izvežbanim in izkušenim igralcem v svrhu priprave in treniranja. Na ta način bi se v par letih dobilo lepo število dobrih tenistov, ki bi lahko zastopali klubove barve uspešnejše, kot jih zastopajo sedanjí igralci, ki so se naučili tenisa po večini sami, brez strokovnega vodstva. Talentiraneje bi bilo treba pošiljati na večje turnirje v tu- in inozemstvo; nastali stroški bi bili visoko povrnjeni z izkušnjami, ki bi si jih tak igralec nabral na teh turnirjih.

Vsi mariborski klubi so priredili lani turnirje za prvenstvo kluba, ki izkazujejo sledeče uspehe:

ISSK Maribor, prvaki: ga. dr. Ravnikova, gospod Bergant, SK Rapid, prvak: ga. dr. Krausova, gospod Hitzel, SK Železničar, prvak: ga. Novškova, gospod Masi.

Od klubov je najmočnejši ISSK Maribor, ki razpolaga s 5 prostori, s steno za trening in z lepo garderobo. Aktivnega članstva je ca. 100.

SK Rapid ima 3 prostore in lično garderobo, število igralcev pa znaša ca. 60.

SK Železničar, ki je lani prav marljivo deloval, ni pa še vključen v J. L. T. S., ima ca. 20 igralcev in 1 prostor. Navedeni klubi so sodelovali na sledečih prireditvah:

3. maja v Mariboru GAK, Graz: Rapid, Maribor (medklubski) 1:7.

10. maja v Mariboru ISSK Maribor: Rapid, Maribor (drž. prv. moštev) 4:5.

17. maja v Mariboru, otvoritev novih igrišč ISSK Maribor, mixed double članstva.

17. maja v Ptuj SK Ptuj:SK Rapid (drž. prv. moštev) 1:8.

23. do 25. maja, prvenstvo Dravske banovine (ISSK Maribor).

31. maja v Zlataru SKZlatar:Rapid (drž. prv. moštev) 2:7.

14. junija v Celju SK Celje:SK Rapid (drž. prv. moštev) 0:9 w. o.

21. junija v Ptuj SK Ptuj:SK Rapid (medklubski) 7:11.

5. julija v Mariboru ZKD Zagreb:SK Rapid (drž. prv. moštev) 8:1.

23. avgusta v Ljubljani SK Ilirija: SK Rapid (medklubski) 7:4, radi dežja prekinjeno.

30. avgusta v Ptuj SK Ptuj:ISSK Maribor (medklubski) 5:12.

30. avgusta v Mariboru SK Rapid: SK Celje (medklubski) 9:2.

5. do 13. septembra v Mariboru, handicap turnir ISSK Maribor in SK Rapid.

19. in 29. sept. v Mariboru, medmestni Graz:Maribor 9:7.

27. sept. v Ptuj SK Ptuj:SK Železničar (medklubski) 10:1.

20. septembra v Mariboru, klubsko prvenstvo SK Železničar.

4. oktobra v Mariboru SK Železničar:SK Ptuj (medklubski) 3:6.

4. okt. v Mariboru, srednješolsko prvenstvo ISSK Maribor.

Največ je igral SK Rapid, ki je v drž. prvenstvu moštev dosegel zavidne uspehe. Pri ISSK Mariboru je opaziti nazadovanje v medklubskih turnirjih. Vsakoletna srečanja s klubi Ljubljane in Celja so izostala iz neznanega vzroka. Tudi projektirano medmestno srečanje z Ljubljano je po krivdi Ljubljancev odpadlo. Namesto tega se je igral medmestni turnir z Grazom, ki pa vsled slabe sestave mariborske reprezentance ni dosegel uspeha, kot bi ga lahko po razmerju sil. — SK Železničar je proti koncu sezone vidno oživel, igral je dva turnirja s Ptujem. Rezultati niso bili ravno najboljši, vendar so članstvu dali pobudo za nadaljnje marljivo delo.

Maribor razpolaga še z več igrišči, na katerih pa v glavnem igrajo zaključne družbe, ki se sportno ne udeležujejo.

Letošnji začetek

Otvorja se sezona tenisa in vsi klubi mrzlično urejajo svoja igrišča. Rapid je že pričel igrati, enako tudi Železničarji. Tudi na privatnih prostorih se že igra. Trener Rapida Hoffstätter prispe te dni v Maribor, da prevzame trening teniške in nogometne sekcije. — Živalno se komentira tu občni zbor Jugosl. tenis saveza v Zagrebu. Tudi v beli sport so zanesli običaje nogometnih občnih zborov, ATK Zagreb je izoliral ostale klube in zasedel s svojimi člani vse merodajne funkcije. Razumljivo je, da je to izzvalo odpor drugih klubov, Haška, ZKD, Concordije, Beogr. TK., Sumadije itd.

Slovenski klubi so neinformirani in slej niso še zavzeli stališča. O obstoju JTS-a zvedo le, kadar je treba poravnati članarino ali pa drago plačati moštva, ki pridejo na turnaje za klubsko prvenstvo Jugoslavije. Bilo bi zelo potrebno, da se zedinijo za složen nastop, ne pa da se slepo pridružijo eni ali drugi grupi, ki jih samo izrabi za svoje namene. Sicer na občnem zboru v Zagrebu ni izgledalo po tem: Ilirija se je n. pr. potegovala za to, da se končno enkrat izvede nacionalno prvenstvo Slovenije v Ljubljani, delegat Maribora pa je intrasingentno zahteval predpravico za Maribor in velikodušno odstopal Ljubljani internacionalno prvenstvo. — Padel je tudi »interesanten« posredovalni predlog, naj se v Mariboru vrši prvenstvo Dravske banovine, v Ljubljani pa Slovenije.

Razno

SK Tržič je priredil v nedeljo medklubsko tekmo v slalomu na Zelenici. Startalo je 14 juniorjev, 3 dame in 5 gospodov nad 40 let. Proga je bila izpeljana po severnem pobočju Begunščice, v dolžini 500 m s 150 m višinske razlike v padcu 30°–40°. Snežne razmere niso bile povsem ugodne, vendar so bili doseženi rezultati prav ugodni.

Tehnični vodja g. Edi Stranjsky se je potrudil in izpeljal to progo izvrstno, za kar je žel laskavo priznanje od navzočih smučarjev strokovnjakov, kateri so imeli priliko prisostvovati sličnim prireditvam v inozemstvu in so se izrazili, da se v tem terenu in tako posrečeno izbrani in dobro markirani progi lahko vrše mednarodne tekme. Le žal, da ni prisostvoval tej tekmi noben zastopnik saveza oziroma podsaveza, navzlic temu, da so bili pravočasno obveščeni.

Rezultati I. skupine: 1. Ankele 1:25, 2. Frenk 1:40, 3. Kmetič 1:40. II. skupina: 1. oskrbnik zeleniške kočje g. Jočič 2:25, 2. Alfons Mally 2:40. Med damami je zmagala gdč. L. Sugg v času 2:48.

Nogometna tekma SK Borec Jesenice:SK Svoboda Tržič je končala z rezultatom 5:0. Gostje so igrali izvrstno in je zmaga zaslužena.

OBČNI ZBOR SK SVOBODE.

V klubovih prostorih se je vršil dne 15. t. m. občni zbor SK Svobode. Poročila funkcionarjev so pokazala marljivo delovanje v klubu. Na novo ustanovljena lahko-atletška sekcija je pod načelnikom Bajgotom agilno delovala in pristopila v JLAS. Tudi nogometna sekcija se je pridno udeleževala, manjkajo pa še uspehi na zelenem polju, ki bodo z nadaljnim agilnim delom in razumevanjem članstva sigurno še prišli. Izvoljeni so bili: za predsednika ravni. Ošlag, podpredsednik Knez, tajnik Ružič, blagajnik Vrabeli, kapetan nog. moštev Ružič, arhivar Rokar. Načelniki sekcij: nogometne Allmer, lahko-atletske Bajgot.

OBČNI ZBOR MARIBORSKEGA SMUČARSKEGA KLUBA.

Maribor, 14. aprila.

Danes so se v hotelu Orel zbrali zimski sportniki vseh klubov, da čujejo poročila o delovanju našega najagilnejšega zimskosportnega kluba MSK. Nabito polna dvorana je pričala, kako velik interes vlada za zimski sport v Mariboru.

Neumorni predsednik g. Bruno Parma je po pozdravu oficijelnih delegatov bratskih klubov, zastopnikov tiska in članstva podal v markantnih potezah poročilo o ogromnem delu; ki ga je klub opravil v pretekli sezoni in se zahvalil svojim sodelavcem za njih trud. — Taj-

niško poročilo gdč. Ferenc navaja, da ima klub 191 članov. Letošnjo sezono je priredil MSK 3 tekme in 4 tečaje, ki so vsi odlično uspeli. Mnogo se je gledalo na propagando smučarstva v okolici: klub je dal inicijativno za ustanovitev smučarskih klubov v Sv. Lovrencu na Pohorju, Dravogradu in Laškem. — Blagajnik g. Ornik je poročal o ugodnem stanju blagajne: promet je znašal Din 38.482,50, dohodki od tekem in tečajev Din 13.900.— Tehnično poročilo g. Vetrha je obsegala prireditve, posebno tekmo na 50 km. Tekmovalci kluba so se mnogo udeleževali tudi pri prireditvah drugih klubov, priborili so si skupaj 16 daril, najuspešnejši klubovi člani so Jurič, Pintar in Ivič.

Pri volitvah je bila soglasno sprejeta lista: predsednik Parma, upravni odbor Gorup, Ornik, Ferenc, Žunkovič, Tonkovič, Gnus, Čerin in Heinrich; pokroviteljski odbor inž. Mis, inž. Černe, ravni. Pišek, dr. Jehart, inž. Kotik, Lorger, dr. Ferlan; — nadzorni odbor Peric in Rijavec; sekcije: tehnična: Vetrha, foto: Kraut, tečajna Forstnerič.

V zaključnih besedah je predsednik g. Parma razvil program za bodoče delo. Uvedli se bodo pred sezono gozdni teki in klub bo pristopil v Tujsko-prometno zvezo. E. B.

G. Jankovič, odbornik JLAS-a in profesor telovadbe v Zagrebu, je odšel na študije na brlinsko visoko šolo za telesne vaje. Kakor smo izvedeli, študirata na imenovani visoki šoli tudi dva Slovenca.

Lahkoatletski treningi SK Ilirije so ob torkih, četrtkih in sobotah ob 17. uri.

Plavalni treningi SK Ilirije so v zimskem kopalnišču za gospode ob pondeljkih, sredo in petkih, za dame ob torkih, četrtkih in sobotah, vedno od 14.30 dalje.

Komur je na tem, da imamo Slovenci dobro sportno glasilo, ta naj agitira za »Sportni list«. Od števila naročnikov je odvisna oprema in redno izhajanje našega glasila!

Mariborski plavači pridejo v Ljubljano. Čim bo odprto ilirijansko zimsko kopalnišče in to bo vsaj sredi aprila, pridejo agilni maratonski plavači v Ljubljano, da pomerijo svoje moči v ilirijanskem bazenu. Prijavili so 12 gospodov in tri dame.

OBČNI ZBOR

Mariborskega zimsko-sportnega podsaveza v Mariboru se vrši dne 23. aprila 1932 ob 20. uri

v lovski sobi hotela »Orel«, z običajnim dnevnim redom. V slučaju, da ob določenih uri ni zbor sklepčen, se vrši po pravilih, pol ure kasneje ob vsakem številu navzočih. Opozarja se na to, da imajo glasovalno pravico samo oni klubi, ki so poraonali vse obveznosti.

VERIFIKACIJE JZSS.

S 15. februarjem 1932 se verificirajo za:

SK Tržič: Kmetič Hajni, Kramar Andrej, Tadel Tone, Sajovic Mirko, Plajbes Rudolf, Mladič Josip.

Z 19. februarjem se verificirajo za: SPD Trbovlje: Komat Valentin, Barentin Jože.

SPD Zagorje: Malis Ivan, Keršnik Jože.

Sm. k. Ljubljana: Dermelj Mirko, Hribernik Pric, Klasek Milan, Močnik Cveto, Pajnič Mirko, Sešelj Franc, Tepina Pavle, Zadnik Ljuban.

S 4. marcem 1932 se verificirajo za:

Sm. k. Ljubljana: Ješe Rajko.

SK Ilirija, Ljubljana: Jamnik Jože.

Ribnikar Bojan.

Obmejno prosvetno društvo, Rateče: Petrič Anton, Kunstelj Janez.

Akademski smučarski organizacija, Ljubljana: Osterman Stane.

Opozarjajo se vsi člani saveza, da se bo pred občnim zborom pregledalo seznam verificiranih na osnovi sodniških pol in se bo v smislu verifikacijskih določil črtalo iz seznama verificiranih vse tekmovalce odnosno vse verificirane, ki niso v vsej sezoni nikoli tekmovali. Zato se pozivajo vsi, da čimprej pošljejo sodniške pole na pristojne podsaveze, ki jih naj nato dostavijo na savez. Kdor izmed verificiranih ne bo v nobeni sodniški poli, se bo črtal in se bo nato objavil seznam vseh, ki ostanejo še nadalje verificirani.

Širite „Sportni list“!